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７．通知設定について

宛先指定されたメッセージは、アプリケーションの PUSH 機能により

通知が届きます。

通知の設定を変更する場合は、

iPhone の場合 設定→通知→Kintone から通知設定を変更してください。

Android の場合 設定→サウンドと通知→アプリと通知→Kintone から通知設定を

変更してください。

◆注意◆

ただし、通知を無効にすると、ご自身で Kintone にログインしなければ

メッセージが投稿されたことが分からなくなりますので、ご注意ください。

OS によって細かな設定もできますので、ご自身に合った設定にしてください。

＜Email での通知について＞

Email アドレスを登録すれば、Email で通知を受け取ることができます。

◆注意◆

登録した Email アドレスは全員から参照可能になります。

Email での通知を希望し、Email アドレスを参照されることに同意いただいた

場合のみ入力してください。参照されたくない場合は、Email で通知を

受けることはできません。アプリ通知をご利用ください。

＜Email アドレス登録手順＞

ブラウザからキントーンにログインします。(アプリでは登録できません）

ブラウザの URL https://mmpta.cybozu.com/login

※スマートフォンでブラウザを開くには、ブラウザから上記 URL にアクセスし

ログイン→Kintoneをタップ後、左上の🈪から歯車マークより、

「PC版を表示」をタップする必要があります。
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画面右上の氏名の右側の▼をクリックし、アカウント設定をクリックします。

プロフィール画面が表示されますので、中段にある連絡先情報の右にある

鉛筆マークをクリックし、Email アドレスを入力して保存します。

◆注意◆ 他の情報は入力しないでください。他人から閲覧可能な情報です。

左上の黄色雲アイコンをクリックして、ポータル画面に戻ります。

画面右上の氏名の左下にある歯車マークから個人設定をクリックします。

ブラウザ（PCなど）

ブラウザ（PCなど）

ブラウザ（PCなど）

ブラウザ（PCなど）
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初期設定「メール通知：受信する」、「メール通知の対象：自分宛の通知のみ」

ですが、「メール通知：受信する」になっているか確認します。

各項目の内容は下記の通りです。

メール通知：Email で通知を受信するかの設定です。

（Email アドレスを登録しないと Email は届きません）

（アプリの通知設定はタブレッドまたはスマートフォンで設定します）

メール通知の対象：宛先指定で自分が指定された場合のみ通知するか

宛先指定に関係なく通知を受信するかの設定です。

設定を変更した場合は保存をクリックしてください。

戻るをクリックすればポータル画面に戻ります。

受信を停止する場合は受信しないに変更すれば Email 通知は停止しますが、

Email アドレスを参照されないようするには Email アドレスの登録内容を削除

してください。

ブラウザ（PCなど）


